



19 августа в культурно-досуговом центре Первомайского сельского поселения прошел фольклорный праздник «Яблочный спас яблочко припас».

На крыльце гостей зазывали ведущая – директор культурно-досугового центра Татьяна Владимировна Еремеева, персонажи русских сказок Василиса Прекрасная и Алена Дмитриевна.

Зрители узнали немало интересного об истории возникновения праздника Яблочный Спас, его традициях.

В концертной программе были стихи в исполнении Насти Ивлиевой, Валерии Мальковой. Задорные частушки спела Алина Симатова, песню «Деревенька» исполнила Екатерина Ивлиева.

А как весело проходили конкурсы, собравшие большое количество не только участников, но и зрителей! Хотя задания были не из легких. Попробуйте без помощи рук, только ртом, поймать плавающее в тазу с водой яблоко! Более того, его надо было еще перенести в корзинку. Для самых маленьких гостей праздника были свои задания. Дети брали приглянувшиеся им нарисованное яблочко и читали, написанные на нем загадки. Остается добавить, что от обильного угощения ломились выставленные столы. Яблоки, сливы, виноград, вкуснейший, сахаристый арбуз. Лакомиться фруктами могли все желающие.

Ну, а участники конкурсов получили вкусные призы и яблочный сок.

\*\*\*

«Яблочный Спас не пройдет без нас!» - так назвали праздничное развлекательное мероприятие, которое прошло в Протасовском КДЦ, его организаторы.

И погода в этот день баловала теплом. Поэтому столы со щедрым угощением из садов сельчан накрыли под открытым небом на площадке перед культурно-досуговым центром. Девчушки, участницы художественной самодеятельности, Наташа Коровина, Настя Вешнякова, Настя Азоркина, Настя Цыганова и Карина Мауль исполняли песни, танцевали и угощали всех гостей душистыми, наливными яблочками.

\*\*\*

Еще одно мероприятие прошло во Владимировке – праздник «Цвети и пой, село мое родное». К гостям обратились глава администрации Александровского сельского поселения С.В. Аламаева, настоятель храма Александра Невского отец Дионисий, руководитель школьного краеведческого музея В.А. Романова. Чего только ни было в программе! Песни, задорные частушки, зажигательные танцы... А к услугам тех, кто хотел подкрепиться, была автолавка из магазина «Березка», которая привезла пироги, лимонад и другие яства.